

**Raspored Župnog ureda:** svaki dan od 9:30 do 12:00 i 16:00 do 17:30  
U hitnim slučajevima zvati na telefon: 036 329 490.  
**Svete mise nedjeljom:** u 8:00, 10:00 i 18:00; radnim danom u 18:00.

SLAVLJENJE SVETIH MISA U  
NAŠOJ ŽUPI

Sve tri nedjeljne mise i večernje mise radnim danom slavimo pod trijemom, pred crkvom. Tako da može doći veći dio vjernika na misna slavlja. Ima dosta prostora pod trijemom i na dvorištu.

POZIV VJERNICIMA DA DOĐU NA  
NEDJELJNE MISE

Dragi župljani, buduću da mi svete mise slavimo pod trijemom ispred crkve, stoga ima dovoljno prostora i pod trijemom i na dvorištu da se po pravilu distanciramo jedni od drugih kako nam i propisuju radi sigurnosti od zaraze coronavirusom. Broj osoba na otvorenom nije ograničen kao prije. Dobro došli.

REZERVIRANJE TERMINA ZA  
SVETE MISE

Svi vjernici mogu preko telefona naručiti svete mise, bilo za svoje pokojne koje su vezane uz određeni termin, bilo mise na nakanu. Župni ured radi kao i u vrijeme prije coronevirusa.

PRILIKA ZA ISPOVIJED

Svaku večer prije svete mise ima prilika za ispovijed. Tako i nedjeljom prije svetih misa. Uz poštivanje socijalne distance.

NARUČIVANJE TERMINA ZA MISU

Termii za svete mise za pokojne mogu se naručiti i telefonski. Sve primljene mise na određene termine slave se bez obzira

da li rodbina dođe ili ne dođe.

IZVJEŠĆE O IZGRADNJI CRKVE

Ponovno samo započeli radove ne crkvi, na zvoniku. Radnici su u ova dva tjedna napravili jednu etažu lifta i jednu etažu stepenica. U subotu, 16. 5. 2020. izliveno su stepenice uz lift s osme da devetu etažu lifta. Sad se nalazimo na visini od 24 m.

Dva domaća poduzeća radila su na postavljanju kuhinje u prizemlju. Gotovo je više od pola radova. Pregovarali smo i s poduzećem koje će postavljati kupolu. Postavljanje skele za kupolu trebalo bi početi ovaj tjedan, ako bude sve u redu. Postavljanje metalne konstrukcije kupole (24 luka), bit će jako delikatan posao. Po toj metalnoj konstrukciji treba postaviti aluminijske nosače za staklo. Sve treba ispregovarati s dobavljačima i izvođačima.

NAŠI DAROVATELJI

**Izgradnja crkve (KM):** N.N. 20, Anica Rogić 25, Obitelj Marija Goluže 80, Anđa Raič 30, Vedran Blažević 100, N.N. 500, Nevenka Lovrić 30, Marina Tomić 50, Miroslav Čavar 50, Manda Lasta 100, N.N. 200, Nikola Stojkić 200, Milka Džalto 50.

**Caritas i Kruh sv. Ante (KM):** Anica Rogić 25, Anita Štironja 30, N.N. 200.

**Za redovinu (KM):** Anita Perić 100, Miroslav Čavar 50.

**Župni glasnik (KM):** Anica Rogić 10.

Za sve naše darovatelje molimo na svakoj svetoj misi da im Gospodin udijeli i vremenitih i vječnih dobara.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg  
**GLASNIK**

Godište VII., br. 195 (244); 2020. "A"

IZJAVA BISKUPSKE KONFERENCIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
POVODOM SVETE MISE 16. SVIBNJA 2020. U SARAJEVSKOJ  
KATEDRALI

**Uoči Svete Mise koju je jučer, u subotu, 13. svibnja 2020., u katedrali Srca Isusova u Sarajevu predvodio nadbiskup metropolit vrhbosanski kardinal Vinko Puljić, biskupi Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine uputili su, 13. svibnja 2020. Izjavu koju prenosimo u cijelosti:**

U povodu različitih neistinitih informacija, manipulacija i brojnih nepravednih i neutemeljenih napada na Katoličku Crkvu i vrhbosanskoga nadbiskupa kardinala Vinka Puljića, predsjednika ove Biskupske konferencije, koje su se pojavile uoči najavljena slavlja Svete Mise za sve žrtve Drugoga svjetskoga rata, kojih je vjera samo Bogu znana, i posebice za žrtve kojima je život, bez pravedna postupka i suda, oduzet nakon toga rata na raznim putovima i u brojnim logorima, za koje se svake godine u svibnju u Bleiburgu u Austriji slavi Euharistijska žrtva i izražava Bogu molitva, mi članovi Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine objavljujemo sljedeću IZJAVU

1. Vlastito je i neotuđivo pravo Katoličke Crkve, kao što je neotuđivo pravo i svake druge Crkve i vjerske zajednice, u skladu sa zakonitim unutrašnjim ustrojem, vršiti svoje bogoštovlje, molitve i obrede i odgajati vjernike u svojoj vjeri. Jednako pravo svim Crkvama i vjerskim zajednicama priznaju međunarodni pravni akti i deklaracije, a Bosna i Hercegovina svečano se obvezala poštovati to isto pravo Katoličke Crkve, kada je 2006. godine sa Svetom Stolicom potpisala Temeljni ugovor, koji ima međunarodnu pravnu snagu, a kojega čl. 4 glasi: „Poštujući pravo na vjersku slobodu, Bosna i Hercegovina priznaje Katoličkoj Crkvi, i njezinim zajednicama bilo kojega obreda, slobodu vršenja njezina apostolskoga poslanja, posebno u onome što se odnosi na bogoštovlje, upravu, učiteljstvo i djelatnost društava.“ Sveta Misa jest najuzvišeniji bogoštovni čin.

2. Bogoštovlje, molitve i obredi u Katoličkoj Crkvi, koja je raširena po cijelome svijetu, posvuda i jednako imaju samo vjersko značenje i isključuju bilo kakav vid političkoga, pravnoga ili sudskoga značenja.

3. Prema nauku Katoličke Crkve, moliti za neku osobu ili za neku skupinu ne znači niti odavati počast toj osobi ili skupini, niti poistovjećivati se s njima, niti

prihvaćati njihova politička uvjerenja, nego se molitvom, konkretno Svetom Misom preporučuje dušu te osobe ili skupine milosrdnomu Ocu nebeskomu, kako nas je Gospodin Isus poučio, jer svima nam je stati na sudište Božje.

4. Mi, katolički biskupi, odlučno odbacujemo sve nepravedne sudove i insinacije s obzirom na Svetu Misu, koja će se slaviti u subotu 16. svibnja 2020. u sarajevskoj katedrali Srca Isusova i, u vezi s tim, s povjerenjem očekujemo dobru volju svih Crkava i vjerskih zajednica i svih naroda, kao i njihovih predstavnika, prihvaćajući pravo da netko drukčije misli, vjeruje i ponaša se, ali uvijek u okviru pravedna zakona i poštovanja vlastitosti Katoličke Crkve.

Sarajevo, 13. svibnja 2020.

#### ISJEČAK IZ KARDINALOVE PROPOVIJEDI NA MISI 16. 5. 2020.

Svi muslimanski mediji, sve muslimanske stranke i udruge ustale su protiv slavljenja ove svete mise. Budući da se ove godine zbog coronavirusa nije moglo hodočastiti u Bleiburg, gdje je misno slavlje trebao predvodi kardinal Vinko Puljić, tako je on određen od biskupa Crkve u Hrvata da sveto misno slavlje predvodi u svojoj prvostolnici u Sarajevu. Bila je to prava medijska uštažizacija crkve i Hrvata. Evo nekoliko redaka iz njegove propovijedi.

Danas, obilježavajući 75. obljetnicu bleiburških žrtava, koje su bile žrtve mržnje i nasilja, želimo dići dostojanstveno glas poruke da se zaustavi manipuliranje žrtvama.

Povijest se ne gradi politizacijom i manipulacijom, nego na temelju činjenica uvažavajući uzroke i posljedice. Želimo da se prestane s dvostrukim mjerilima u poštivanju žrtava mržnje i masakra. Svaki pokojnik ima nekoga koji krvari u srcu ne samo zato što pokojnika nema jer su mučeni i ubijeni, nego zato što se niječe povijesna istina u ime neke političke "istine", mitologije i moći koje se povode nekim drugim interesima.

Ulazeći u Jeruzalem i gledajući s maslinske Gore svoj voljeni grad Jeruzalem, Isus je nad njim zaplakao: "O kad bi ti znao što je za tvoj spas!" (usp. Lk 19,42). Kako ne bi zaplakao kada je njegov voljeni grad prezirao objavljenju i naviještenu mu Istinu. Poput Isusa, danas stojimo pred svojim narodom i uzvikujemo: Kad bi ti znao cijeniti žrtve svojih predaka, bio bi sposobniji graditi sadašnjicu i današnjicu. Budućnost naroda gradi tko kolijevku njiše. Toliko čitamo Bibliju i od nje nismo naučili kako je Izabrani narod doživljavao svoju domovinu kao dar Božji. Ona je sveta jer ju je Bog nama darovao, ona je sveta jer je natopljena krvlju tolikih nevinih žrtava, tolikim suzama i znojem naših predaka...

Ne može graditi civilizaciju ljubavi tko nije hrabar istinu prihvatiti i poći putem Kristova Križa koji moli za svoje neprijatelje i prašta im. Mi želimo biti vrijedni potomci onih koji su nam u baštinu ostavili vjeru u Krista, ljubav prema Crkvi i Domovini, te duboko poštovanje prema svim ljudima, posebno prema svim nevinim žrtvama.

#### RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 17. 5. 2020., 6. VAZMENA**

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

8:00 Misa za narod

**Ponedjeljak, 18. 5. 2020.**

18:00 Branko Mustapić za ††roditelje

STOJANA i MARU

**Utorak, 19. 5. 2020.**

18:00 Supruga Anda i djeca za †JOZU Čulu

**Srijeda, 20. 5. 2020.**

18:00 Kći Ivana Domljan i obitelj za

†CECILIJU Grbešić

**Četvrtak, 21. 5., UZAŠAŠĆE**

GOSPODINOVO - SPASOVO

Svete mise su u : 8:00 i 18:00

**Petak, 22. 5. 2020.**

18:00 Misa na župnu nakanu

**Subota, 23. 5. 2020.**

18:00 Misa na župnu nakanu

#### RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 24. 5., 7. VAZAMENA**

Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

8:00 Misa za narod

**Ponedjeljak, 25. 5. 2020.**

18:00 Misa na župnu nakanu

**Utorak, 26. 5., sv. Filip Neri (†1595.)**

18:00 Zlato Juka za ††roditelje MATIJU i

KRIŽANA te ostale pokojne

**Srijeda, 27. 5. 2020.**

18:00 Supruga Mirjana i djeca za †MIRKA

Rozića

**Četvrtak, 28. 5. 2020.**

18:00 Suprug Davorko i djeca za †BIL-

JANU Pekić

**Petak, 29. 5. 2020.**

18:00 Nada i Ranko Palac za ††roditelje

MARU i TOMU Palac te

KATARINU i MIJU Benić

**Subota, 30. 5. 2020.**

18:00 Zlata Vučić za ††roditelje JOZU i

ANICU Kežić, sestru NADU Kežić,

VESU Bošnjak i ostale pokojne iz

obitelji Kežić